



В Георгиевске сотрудник МРЭО ГИБДД ГУ МВД России по Ставропольскому краю подозревается в халатности



Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении старшего государственного инспектора отделения регистрации транспортных средств МРЭО ГИБДД (г. Георгиевск) ГУ МВД России по Ставропольскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в апреле 2017 года инспектор, не установив срок нотариальной доверенности, который истек к моменту регистрации, осуществил в отсутствие согласия собственника перерегистрацию автотранспортного средства «КИА РИО» стоимостью более 1 миллиона рублей, тем самым причинив ему материальный ущерб на указанную сумму.

В настоящее время следствием запланировано проведение многочисленных следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор доказательств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1198889>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
